



CONCURSO PÚBLICO Nº 01/19

**ERRATA 09 - RETIFICA ERRO MATERIAL NOS RESULTADOS PRELIMINARES PARA AUXILIAR EDUCACIONAL E
AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL**

O MUNICÍPIO DE SENADOR CANEDO-GO, através da Comissão Especial de Concurso Público - CECP, **torna público a presente ERRATA para retificar erro material nos resultados para AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL e AUXILIAR EDUCACIONAL**, da seguinte forma:

1. Na lista dos aprovados para o cargo de AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL - ANEXO ÚNICO DO EDITAL N. 10, no tocante a candidata PAMELA DANY DA SILVA CAVALCANTE, **onde se lê o número de ordem “29”leia-se 28.**
2. Fica retificado erro material nos resultados preliminares quanto ao cargo de AUXILIAR EDUCACIONAL, para incluir a candidata RAFLÉZZIA DAMASCENO LOPES, inscrição n. 238563, na classificação 63º da lista dos candidatos aprovados.
3. Fica retificada a numeração da ERRATA publicada no dia 20/02/20, onde se lê “ERRATA 07”, **leia-se ERRATA 08 e onde de lê “20 de fevereiro de 2019”, leia-se 20 de fevereiro de 2020.**

A presente errata será publicada no placar da prefeitura, jornal de circulação, Diário Oficial do Estado e nos sites www.itame.com.br e www.senadorcanedo.go.gov.br.

Senador Canedo, aos 26 de fevereiro de 2020.

WILSON CARLOS DA SILVA
Presidente - matrícula 17.727

WEUVER XAVIER DE OLIVEIRA
Vice-Presidente - matrícula 54.430

MARCIO ALVES DE ARAÚJO
Secretário - matrícula 51.884

DEUZIRA APARECIDA C. SANTOS
Membro - matrícula 52.264

MARCOS VINICIUS TOLEDO DE BRITO
Membro - matrícula 19.33

ROBERTA FARIA LIMA NUNES
Representante da OAB
OAB-GO 32.092